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1. Según el artículo 86 de la Constitución Española de 1978, señale cómo 
se denominan las disposiciones legislativas provisionales que puede 
dictar el Gobierno en casos de extraordinaria y urgente necesidad: 

 

A) Reales Decretos-leyes. 

B) Decretos Legislativos. 

C) Reales Decretos. 

D) Leyes de Bases. 

 

2. De acuerdo con el artículo 137 de la Constitución Española de 1978, el 
Estado se organiza territorialmente en:  

 

A) Municipios. 

B) Municipios y provincias. 

C) Municipios, provincias y en las Comunidades Autónomas que se 
constituyan. 

D) Comunidades Autónomas. 

 

3. En relación con las disposiciones sancionadoras no favorables o 
restrictivas de derechos individuales, el artículo 9.3 de la Constitución 
Española de 1978 garantiza específicamente:  

 

A) El principio de legalidad. 

B) La irretroactividad. 

C) La publicidad de las normas. 

D) La jerarquía normativa.  

 

4. El Defensor del Pueblo es:  

 

A) Un alto comisionado de las Cortes Generales, de ellas recibe órdenes e 
instrucciones. 

B) Un alto comisionado de las Cortes Generales, no recibe órdenes ni 
instrucciones de ninguna autoridad. 

C) Un alto comisionado de la Mesa del Congreso de los Diputados, no 
recibe órdenes ni instrucciones de ninguna autoridad. 

D) Un alto comisionado del Senado, del que recibe órdenes e 
instrucciones.  

 

5. De acuerdo con el artículo 70.1 de la Ley Orgánica 5/2007, de 20 de 
abril, de reforma del Estatuto de Autonomía de Aragón, las 
competencias de la Comunidad Autónoma se clasifican en:  

 

A) Legislativas, ejecutivas y de gestión. 

B) Excluyentes, compartidas y reglamentarias. 

C) Legislativas, de desarrollo legislativo y de ejecución. 

D) Exclusivas, compartidas y ejecutivas. 

  



6. Una directiva europea ¿A qué tipo de fuente de derecho de la Unión 
Europea pertenece? 

 

A) Al Derecho derivado. 

B) Al Derecho primario. 

C) Al Derecho subsidiario. 

D) A los principios generales del Derecho de la Unión Europea y derechos 
fundamentales. 

 

7.  ¿Qué es el Consejo de la Unión Europea?:  

 

A) Es una Institución de la Unión Europea formada por los Jefes de Estado 
y de Gobierno de los Estados que forman la Unión Europea. 

B) Es una organización internacional de ámbito regional y ajena a la Unión 
Europea que tiene como objetivos la defensa, protección y promoción 
de los derechos humanos. 

C) Es una institución de la Unión Europea que representa a los Estados 
miembros a través de sus ministros. 

D) Es un órgano de participación ciudadana en el ámbito de la Unión 
Europea. 

 

8. De conformidad con el art. 102.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, 
Ley de Procedimiento Administrativo Común y de las 
Administraciones Públicas, quien realiza el acto administrativo 
cuando se utiliza la ejecución subsidiaria como medio de ejecución 
forzosa es: 

 

A) El interesado. 

B) El obligado a costa de la administración. 

C) La administración independientemente del obligado. 

D) La administración a costa del obligado. 

 

9. De acuerdo con el Estatuto de Autonomía de Aragón, NO corresponde 
a las Cortes de Aragón: 

 

A) El ejercicio de la potestad tributaria. 

B) El ejercicio de la iniciativa de reforma de la Constitución. 

C) Elegir entre sus miembros al Justicia de Aragón. 

D) La interposición del recurso de inconstitucionalidad y la personación 
ante el Tribunal Constitucional en los conflictos de competencias. 

  



10. Por lo que respecta a la actuación de los órganos administrativos de 
la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, regulada en 
la Ley 5/2021, de 29 de junio, de Organización y Régimen Jurídico del 
Sector Público Autonómico de Aragón, señale la respuesta 
INCORRECTA: 

 

A) Los órganos administrativos podrán delegar el ejercicio de las 
competencias que tengan atribuidas en otros órganos de la misma 
Administración, aun cuando no sean jerárquicamente dependientes. 

B) En ningún caso pueden delegarse competencias que se ejerzan por 
delegación. 

C) La delegación será revocable en cualquier momento por el órgano que 
la haya conferido. 

D) Las resoluciones administrativas que se adopten por delegación 
indicarán expresamente esta circunstancia y se considerarán dictadas 
por el órgano delegante. 

 

11. ¿Cuál de las siguientes NO es una institución oficial de la Unión 
Europea? 

 

A) El Tribunal de Cuentas Europeo. 

B) El Consejo de la Unión Europea. 

C) El Banco Europeo de Inversiones. 

D) El Instituto Europeo de Administración Pública. 

 

12. ¿Cuáles de los siguientes NO son actos legislativos en la Unión 
Europea? 

 

A) Recomendaciones. 

B) Decretos. 

C) Decisiones. 

D) Directivas. 

 

13. ¿Cuál es el plazo que tiene el interesado en un procedimiento para 
subsanar y mejorar su solicitud conforme a lo dispuesto en la Ley 
39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de 
las Administraciones Públicas? 

 

A) 20 días. 

B) 15 días.  

C) 10 días. 

D) 5 días. 

  



14.  En relación con la exigencia de responsabilidad patrimonial de las 
autoridades y personal al servicio de las Administraciones Públicas, 
señale cuál de estas afirmaciones NO es correcta: 

 

A) Los particulares exigirán directamente a la Administración Pública 
correspondiente las indemnizaciones por los daños y perjuicios 
causados por las autoridades y personal a su servicio.  

B) El procedimiento para la exigencia de responsabilidad patrimonial se 
iniciará por acuerdo del órgano competente.  

C) No será necesario notificar el acuerdo de inicio a los interesados. 

D) La resolución del procedimiento por el órgano competente se emitirá en 
un plazo de 5 días.  

 

15. ¿Cuál es la clasificación de los empleados públicos, según el artículo 
8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado 
Público, aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 
octubre? 

 

A) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral, ya 
sea fijo, por tiempo indefinido o temporal.  

B) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral fijo. 

C) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea 
fijo, por tiempo indefinido o temporal y personal eventual. 

D) Funcionarios de carrera y personal laboral, ya sea fijo, por tiempo 
indefinido o temporal.  

 

16. La Orden HAP/1091/2023, de 18 de agosto, por la que se dictan 
instrucciones para la elaboración de los Presupuestos de la 
Comunidad Autónoma para el ejercicio 2024, establece la naturaleza 
del gasto de acuerdo con la clasificación de capítulos, artículos, 
conceptos y subconceptos. Señale a que capitulo corresponde 
Inversiones Reales: 

 

A) Capítulo 1. 

B) Capítulo 2. 

C) Capítulo 6. 

D) Capítulo 8. 

 

17.  Señale que artículo de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas regula los Registros electrónicos de apoderamientos: 

 

A) Artículo 6. 

B) Artículo 10. 

C) Artículo 15. 

D) Artículo 9. 

 



18. Señale que sujeto NO está obligado a relacionarse a través de medios 
electrónicos con las Administraciones Públicas para la realización de 
cualquier trámite de un procedimiento administrativo: 

 

A) Las personas jurídicas. 

B) Las entidades sin personalidad jurídica. 

C) Quienes representen a un interesado que esté obligado a relacionarse 
electrónicamente con la Administración. 

D) Las personas físicas. 

 

19.  Señala la afirmación CORRECTA al respecto de la Comisión 
Interdepartamental para igualdad que aparece en el artículo 14 de la 
Ley 7/2018 Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades 
entre mujeres y hombres en Aragón: 

 

A)  Tiene publicado un decreto en el BOE por el que se crea y regula en el 
año 2020. 

B) Tiene publicado un decreto por el que se crea y regula en el año 2021. 

C) Todavía no tiene un decreto que la crea y regula. 

D) Tiene publicado un decreto por el que se crea y regula en el año 2023. 

 

20. Los principios generales de la Constitución Española de 1978: 

 

A) No tienen fuerza jurídica ni vigencia normativa. 

B) Están contenidas en el Preámbulo. 

C) Anteceden al Título Preliminar. 

D) Están contenidas en el Título Preliminar. 

 

21. Según lo establecido en el Tratado de Funcionamiento de la 
Unión Europea, señale cuál de los siguientes es un órgano 

consultivo de la Unión Europea:  

 

A) El Banco Europeo de Inversiones.  

B) El Consejo de la Unión Europea. 

C) El Consejo de Europa.  

D) El Comité Económico y Social.  

 

22. De acuerdo con el Tratado de Funcionamiento de la Unión 
Europea, señale cómo se denomina el acto normativo que obliga 
al Estado Miembro destinatario en cuanto al resultado que deba 

conseguirse, y que deja a las autoridades nacionales la elección 

de la forma y los medios: 

 

A) Decisión. 

B) Dictamen. 

C) Directiva. 

D) Reglamento. 



 

23. Según el artículo 53 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas, el derecho a conocer, en cualquier momento, el estado 

de la tramitación de los procedimientos administrativos se 

reconoce a: 

 

A) Cualquier ciudadano. 

B) Los administrados. 

C) Los ciudadanos que tengan la condición de interesados. 

D) Cualquier ciudadano y siempre en procedimientos concluidos. 

 

24. Según el artículo 94 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 

Públicas, señale cómo se denomina el acto del interesado por el 
que éste declara su voluntad de abandonar la solicitud que inició 

el procedimiento administrativo: 

 

A) Renuncia. 

B) Desistimiento. 

C) Abandono. 

D) Prescripción. 

 

25. Según la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de 
oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón, cuál de los 

siguientes organismos tiene como finalidad la promoción de la 

igualdad efectiva entre mujeres y hombres en todos los ámbitos: 

 

A) Instituto Aragonés de la Mujer. 

B) Servicio Aragonés de Igualdad. 

C) Instituto Aragonés de Servicios Sociales. 

D) Comisión Interdepartamental para la Igualdad. 

 

26. Dentro del modelo de la OSI en que capa opera el HUB: 
 

A) Física. 

B) Red. 

C) Transporte.  

D) Sesión. 
 

  



27. ¿Cuál de las siguientes capas del modelo OSI se encarga de establecer 
puntos intermedios de sincronización para evitar pérdida de 
información en caso de caídas de la comunicación?: 

 

A) La capa de enlace. 

B) La capa de red. 

C) La capa de presentación. 

D) La capa de sesión. 
 

28. En el modelo OSI, ¿Qué capa controla el flujo de los datos, la 
sincronización y los errores que puedan producirse? 

 

A) Capa Física. 

B) Capa Red. 

C) Capa Presentación. 

D) Capa Enlace. 
 

29. ¿Cuál es la longitud, en bits, de una dirección Ethernet? 
 

A) 12. 

B) 24. 

C) 32. 

D) 48. 
 

30. Cual de las siguientes afirmaciones es cierta: 
 

A) Los puentes operan tanto en la Capa Física como en la de Enlace de 
Datos del modelo de referencia OSI. 

B) Los puentes pueden dividir una red muy grande en pequeños 
segmentos. 

C) Los puentes pueden hacer filtraje para controlar el tráfico en una red.  

D) Todas son ciertas. 
 

31. ¿Qué formatos son los más comunes para crear una base de datos 
documental? 

 

A) CSS y HTML. 

B) JSON y XML. 

C) HTML y JSON. 

D) SQL y PHP. 
 

  



32. ¿En qué entidades podríamos encontrar una base de datos 
documental? 

 

A) Bibliotecas y revistas. 

B) Bancos. 

C) Universidades. 

D) Todas las anteriores. 
 

33. ¿Cuál de los siguientes enunciados es falso con respecto a las bases 
de datos documentales? 

 

A) Están sujetos a esquemas estrictos. 

B) No hay un modelo de datos predefinido. 

C) Manejan grandes cantidades de datos. 

D) Sus campos de longitud son variables. 
 

34. ¿Cuál es la norma española UNE: Requisitos de accesibilidad para 
contenidos en la Web? 

 

A) UNE 139803:2012 

B) UNE-ISO/IEC 27001 

C) UNE-EN 15380-4:2014 

D) UNE-EN 15380-3:2014 
 

35. ¿Qué significan las siglas W3C-WAI? 
 

A) W3C-Web Access to Internet. 

B) W3C-Web Accessibility Initiative. 

C) W3C-Web Applications in Internet. 

D) W3C-Web Archive Initiative. 
 

36. Según criterios de usabilidad, se valora positivamente una página web 
en función de: 

 

A) La captación permanente de la atención del usuario a través de 
animaciones. 

B) La presencia de un buscador interno. 

C) La asignación de una URL suficientemente distintiva, aunque sea larga. 

D) La reducción al mínimo de enlaces internos. 
 

  



37. El protocolo FTP (File Transfer Protocol), por defecto: 
 

A) Tiene asignado el puerto 23. 

B) Tiene asignados los puertos 20 y 21. 

C) Tiene asignado el puerto 25. 

D) Tiene asignado el puerto 80. 
 

38. ¿Cuál de los siguientes estándares no ha sido elaborado por W3C 
(World Wide Web Consortium)? 

 

A) XML (Extensible Markup Language).  

B) SOAP (Simple Object Access Protocol).  

C) WAI (Web Accessibility Initiative).  

D) SSL (Secure Sockets Layer).  

 

39. Deseamos acceder a nuestros mensajes almacenados en el servidor de 
correo con nuestra aplicación cliente de correo electrónico, utilizando 
los puertos por defecto del protocolo adecuado: 

 

A) Utilizaremos el protocolo SMTP puerto 465. 

B) Utilizaremos el protocolo POP3 puerto 143. 

C) Utilizaremos el protocolo SMTP puerto 587. 

D) Utilizaremos el protocolo IMAP puerto 143. 
 

40. ¿Cuál es la opción recomendada de configuración si desplazas 
intermitentemente tu puesto de trabajo utilizando diferentes 
dispositivos? 

 

A) POP3 de manera que mantengamos la misma configuración que en la 
oficina. 

B) IMAP en la oficina POP3 en la ubicación desplazada. 

C) IMAP en todos los dispositivos o acceso al correo web. 

D) Es indiferente. 
 

41. Señale la opción que NO es correcta con respecto a RSS. 
 

A) RSS es un formato para sindicar contenido web.  

B) RSS es la abreviatura de "Really Simple Syndication". 

C) La última versión disponible es RSS 1.0. 

D) Todos los documentos RSS deben ser conformes a la especificación 
XML 1.0.  

 

  



42. Los lenguajes documentales se utilizan para: 
 

A) La indización de documentos únicamente electrónicos. 

B) La ordenación sistemática de documentos. 

C) La traducción de documentos. 

D) Las respuestas a) y b) no son correctas. 
 

43. ¿Cuál de los siguientes es un sistema de distribución de documentos 
de hipertexto o hipermedios interconectados y accesibles vía Internet? 

 

A) www 

B) Red 

C) .com 

D) Https 

 

44. La integridad de un documento electrónico se consigue mediante: 
 

A) El uso de un generador de resumen. 

B) El uso del cifrado asimétrico. 

C) El uso de un generador de claves. 

D) El uso de una clave privada y otra pública. 
 

45. Señala la respuesta correcta: 
 

A) Para la utilización del DNIe debemos disponer de un lector de tarjetas 
inteligentes compatibles con el DNIe-ISO 7816 y ejecutar sus drivers. 

B) La caducidad de los certificados del DNIe no coincide con la del soporte 
físico. 

C) Cuando nos dan el DNIe este contiene tres certificados X509 v3 de 
ciudadano: uno de Autentificación, otro de Firma Electrónica y otro de 
Validación. 

D) El DNIe es una autoridad de certificación más. 
 

46. La firma nativa, consiste en: 
 

A) Firmar un documento electrónico con el mismo programa con el que ha 
sido elaborado el documento. 

B) Firmar un documento electrónico utilizando un programa distinto del 
usado para elaborar el documento. 

C) Ninguna de las anteriores. 

D) Firmar un documento electrónico con un certificado electrónico 
reconocido. 

 

  



47. El certificado que se encuentra instalado en el DNI electrónico: 
 

A) Tiene dos claves, una privada que permite autentificar la identidad de 
un ciudadano y una pública que se utiliza para ejecutar el procedimiento 
de la firma electrónica. 

B) Tiene dos claves, una pública que permite autentificar la identidad de 
un ciudadano y una privada que se utiliza para ejecutar el 
procedimiento de la firma electrónica. 

C) Tiene una clave privada que permite autentificar la identidad de un 
ciudadano solamente. 

D) Tiene una clave pública que permite autentificar la identidad de un 
ciudadano solamente. 

 

48. El certificado que se encuentra instalado en el DNI electrónico: 
 

A) Tiene dos claves, una privada que permite autentificar la identidad de 
un ciudadano y una pública que se utiliza para ejecutar el procedimiento 
de la firma electrónica. 

B) Tiene dos claves, una pública que permite autentificar la identidad de 
un ciudadano y una privada que se utiliza para ejecutar el 
procedimiento de la firma electrónica. 

C) Tiene una clave privada que permite autentificar la identidad de un 
ciudadano solamente. 

D) Tiene una clave pública que permite autentificar la identidad de un 
ciudadano solamente. 

 

49. Indique la respuesta CORRECTA que resume el funcionamiento de la 
firma digital con criptografía de clave pública, garantizando 
autenticidad del origen, el no repudio del origen y la integridad: 

 

A) El emisor calcula un hash del mensaje, lo cifra con su clave pública y 
transmite el criptograma resultante (firma) junto al mensaje. El receptor 
utiliza la clave privada del emisor para descifrar el criptograma. 

B) El emisor calcula un hash del mensaje, lo cifra con su clave privada y 
transmite el criptograma resultante (firma) junto al mensaje. El receptor 
utiliza su clave privada para descifrar el criptograma. 

C) El emisor calcula un hash del mensaje, lo cifra con su clave pública y 
transmite el criptograma resultante (firma) junto al mensaje. El receptor 
utiliza su clave privada para descifrar el criptograma. 

D) El emisor calcula un hash del mensaje, lo cifra con su clave privada y 
transmite el criptograma resultante (firma) junto al mensaje. El receptor 
utiliza la clave pública del emisor para descifrar el criptograma. 

 

  



50. El término “brecha digital” se refiere a: 
 

A) Efecto producido en una organización ante el fallo de las 
comunicaciones de datos. 

B) Diferencia socioeconómica entre aquellas comunidades que tienen 
acceso a las TIC y aquellas que no. 

C) Diferencia del estado tecnológico entre administraciones públicas. 

D) Ninguna de las anteriores es cierta. 
 

51. En general, cuando nos referimos al término "web 2.0" nos referimos a:  
 

A) La programación de páginas web con tecnologías DHTML. 

B) Una serie de aplicaciones y páginas de Internet que utilizan la 
inteligencia colectiva para proporcionar servicios interactivos en red 
dando al usuario el control de sus datos. 

C) La "web semántica". 

D) La infraestructura de comunicaciones mundiales auspiciada por la 
ONU, la Alianza de Civilizaciones, y diversas ONGs para evitar el 
control de la información por los EEUU. 

 

52. La Web semántica pretende dotar a la Web de mayor significado, 
gracias a una información mejor definida. Para ello se utilizan 
tecnologías como:  

 

A) RTF 

B) RML 

C) OWL 

D) Jabsys 
 

53. El Lenguaje de Ontología Web (OWL) proporciona tres sublenguajes, 
cada uno con nivel de expresividad mayor que el anterior. Señale el que 
NO es correcto:  

 

A) OWL Lite 

B) OWL DL 

C) OWL Extensión 

D) OWL Full 
 

54. ¿Cuál de los siguientes NO se considera un lenguaje de construcción 
de la Web Semántica? 

 

A) XML 

B) OWL 

C) SHOE 

D) PDF 
 



55. Uno de los factores más importantes que han influido en lo que 
actualmente se denomina la “web 2.0” es el concepto de la sindicación 
o redifusión de contenidos. Indique cual de los siguientes estándares 
no es usado para la sindicación. 

 

A) ATOM 

B) RSS 

C) XSS 

D) RDF Site Summary 
 

56. En la web 2.0, ¿qué se entiende por “folksonomías”? 
 

A) Sistema flexible de licencias de derechos de autor para trabajos 
creativos donde compartir es prioritario frente a restringir o limitar. 

B) Metodología de clasificación en la que los propios usuarios emplean 
tags o etiquetas de modo descentralizado sobre objetos diversos tales 
como fotografías, páginas, vídeos o textos. 

C) Ciertas estructuras sociales autorreguladas que muestran 
comportamientos inteligentes en sí mismas, siendo más eficientes que 
sus miembros individualmente. 

D) Archivos de sonido que se distribuyen mediante suscripción a los 
oyentes. 

 

57. ¿Cómo se llama la clasificación no jerárquica de la información 
mediante etiquetas/tags por parte de los usuarios de la misma? 

 

A) Web 3.0.  

B) Labelling. 

C) Taxonomía.  

D) Folcsonomía. 
 

58. Respecto a la Web 2.0 se puede afirmar que: 
 

A) Transforma software del web hacia la plataforma de escritorio. 

B) Se trata de una actitud evolutiva, más que una tecnología. 

C) Pretende sustituir a las redes sociales, al manejar usuarios y 
comunidades. 

D) Encapsula APIs o XML para impedir que las aplicaciones puedan ser 
manipuladas por otros. 

 

59. ¿Qué siglas tienen los gestores de contenidos? 
 

A) CMS 

B) GMS 

C) CG 

D) GCS 



 

60. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la gestión documental es 
cierta? 

 

A) Gestiona únicamente imágenes. 

B) Todas son ciertas. 

C) Fomenta el uso racional de los recursos, la seguridad y la fiabilidad de 
la información. 

D) Disminuye de la productividad al organismo que la utiliza. 
 

61. Los tesauros son diccionarios que muestran la equivalencia entre los 
términos o expresiones del lenguaje natural y los términos 
normalizados del lenguaje documental, así como las relaciones 
semánticas que existen entre ellos. Indique cuál no es una 
característica de los tesauros: 

 

A) Indizadores lexicales basados en patrones de bits. 

B) Descriptores. 

C) Sinónimos. 

D) Relaciones de equivalencia o sustitución. 
 

62. Si en Internet hacemos referencia a un gestor de contenidos, indica 
cuál de las siguientes respuestas ES INCORRECTA. 

 

A) Es una aplicación informática usada para crear, editar, gestionar y 
publicar contenido digital multimedia en diversos formatos. 

B) Impide el tratamiento independiente del contenido y del diseño en una 
página web. 

C) Genera páginas dinámicas interactuando con el servidor para generar 
la página web bajo petición del usuario, con el formato predefinido y el 
contenido extraído de la base de datos del servidor. 

D) Facilita el acceso a la publicación de contenidos a un mayor número de 
usuarios, dado que no requiere de conocimientos de programación. 

 

63. De acuerdo con la Ley 5/2013, de 20 de junio, de Calidad de los 
Servicios Públicos de la Administración de la Comunidad Autónoma de 
Aragón, la evaluación de las políticas públicas y de calidad de los 
servicios públicos cumplirá con los siguientes principios. Señale la 
respuesta INCORRECTA. 

 

A) Principio de legalidad. 

B) Principio de transparencia. 

C) Principio de mejora continua. 

D) Principio de buena fe. 
 



64. El Instituto Aragonés de la Mujer cuenta con un centro de 
documentación y biblioteca especializada en Mujer y Género, que 
ofrece los siguientes servicios. Señale la respuesta INCORRECTA 

 

A) Información Bibliográfica. 

B) Préstamo en red. 

C) Información General. 

D) Consulta. 
 

65. La Oficina de Publicaciones de la Unión Europea, desde su sitio web 
ofrece la descarga o solicitud de todos los libros, carteles, mapas, 
folletos, documentos técnicos, publicaciones periódicas, etc. 
producidos por las instituciones de la UE desde 1952. Señale la 
respuesta CORRECTA: 

 

A) Todas las publicaciones impresas y en PDF de Eurostat están 
disponibles de forma gratuita. 

B) Solo las publicaciones en PDF de Eurostat están disponibles de forma 
gratuita. 

C) Todas las publicaciones impresas y en PDF de Eurostat están 
disponibles previo pago. 

D) Todas las publicaciones impresas y en PDF de Eurostat están 
disponibles de forma gratuita para los ciudadanos de la UE.  

 

66. La misión del INE (Instituto Nacional de Estadística) se concreta en una 
serie de objetivos entre los que se encuentra colaborar en la 
construcción y mantenimiento del Sistema Estadístico Europeo con: 

 

A) EUROPOL. 

B) EUROPEANA. 

C) EUROSTAT. 

D) EURONEWS. 
 

67. El Diario de Sesiones de las Cortes de Aragón, desde su sede web, 
permite la descarga en formato PDF de las siguientes tipologías 
documentales parlamentarias. Señale la respuesta CORRECTA. 

 

A) Proposiciones de Ley. 

B) Interpelaciones, entre otras. 

C) Mociones únicamente. 

D) Ninguna las anteriores son correctas. 
 

  



68. Indique el nombre del portal web abierto a los ciudadanos que recoge 
y canaliza la documentación aportada a las iniciativas legislativas y no 
legislativas que se debaten en el Pleno o en las Comisiones, que 
incluye, en cada caso, los textos normativos de las Cortes de Aragón y 
de otros parlamentos, la legislación europea, la legislación estatal y 
autonómica, jurisprudencia, bibliografía e informes o publicaciones de 
interés en la materia, además de notas de actualidad.  

 

A) EUROPEANA. 

B) ECOMISIONES. 

C) IBERLEX. 

D) EUROLEG. 
 

69. Entre los compromisos de calidad que asume el Instituto Aragonés de 
Estadística, según su Carta de Servicios, se encuentra el siguiente. 
Indique la respuesta CORRECTA: 

 

A) Al menos el 95% de las actualizaciones de los informes de coyuntura 
económica se difundirán en un plazo máximo de 1 día hábil, a partir de 
la disponibilidad de la información. 

B) Al menos el 90% de las actualizaciones de los informes de coyuntura 
económica se difundirán en un plazo máximo de 1 día hábil, a partir de 
la disponibilidad de la información. 

C) Al menos el 90% de las actualizaciones de los informes de coyuntura 
económica se difundirán en un plazo máximo de 2 días hábiles, a partir 
de la disponibilidad de la información. 

D) Al menos el 95% de las actualizaciones de los informes de coyuntura 
económica se difundirán en un plazo máximo de 2 días hábiles, a partir 
de la disponibilidad de la información. 

 

70. ¿En qué año se publica la Budapest Open Access Initiative? 
 

A) 2022. 

B) 2002. 

C) 2006. 

D) 2018. 
 

71. ¿Cómo se denomina la iniciativa cuyo objetivo principal es conseguir 
que, a partir de 2021, todas las publicaciones científicas derivadas de 
proyectos con financiación pública se publiquen en acceso abierto de 
manera inmediata? 

 

A) Iniciativa española para el acceso abierto. 

B) Plan de respaldo a la ciencia abierta. 

C) Plan S. 

D) Iniciativa europea de investigación en abierto. 
 



72. ¿Cuál es la base de datos de la National Library of Medicine que ofrece 
el acceso a texto completo de publicaciones en Medicina y Ciencias de 
la Vida? 

 

A) PubLifeScience. 

B) PubMed Central. 

C) PubChem. 

D) BLAST. 
 

73. El primer código ético para bibliotecarios y profesionales de la 
información en España fue aprobado por el SEDIC (Sociedad Española 
de Documentación e Información Científica) en el año: 

 

A) 2009. 

B) 2010. 

C) 2012. 

D) 2013. 
 

74. ¿Cuál de estas herramientas es utilizada habitualmente para el análisis 
de datos masivos? 

 

A) Javametrics. 

B) Power BI. 

C) Apache Red Cat. 

D) Skate Prods. 
 

75. En el ámbito de la cooperación bibliotecaria y de las ciencias de la 
documentación europeas, ¿a qué corresponden las siglas REDIAL?: 

 

A) Red Europea de Información y Documentación sobre Alfabetización 
Literaria. 

B) Red Europea de Información y Documentación sobre América Latina. 

C) Red Europea de Información y Documentación sobre los Libros en la 
Antigüedad. 

D) Red Europea de Información y Documentación sobre Autoría y 
Literatura del bibliotecario del siglo XXI. 

 

76. El repositorio institucional del Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas recibe el nombre de: 

 

A) ACIRBIC CSIC. 

B) SIMURG CSIC. 

C) DATA CSIC. 

D) DIGITAL CSIC. 
 



77. ¿Dónde tuvo lugar la declaración sobre Acceso Abierto que se llevó a 
cabo en 2010? 

 

A) Alhambra (Granada). 

B) Parlamento (Budapest). 

C) Bethesda (Estados Unidos). 

D) Reichstag (Berlín). 
 

78. ¿Qué significan las siglas FTP? 
 

A) Protocolo de transferencia de archivos. 

B) Programa de transferencia de archivos. 

C) Protocolo de transferencia de bases de datos. 

D) Programa de transferencia de bases de datos. 

 

79. ¿Cuál de los siguientes puntos NO está incluido en el Decálogo Open 
Data? 

 

A) Inventario en un catálogo de datos estructurado. 

B) Monitorizar y evaluar el uso y servicio mediante métricas. 

C) Enseñar y educar en el uso de datos únicamente a la sociedad en 
general. 

D) Publicar datos en formatos abiertos y estándar. 
 

80. ¿Qué significa el acrónimo SEO en relación con el posicionamiento en 
buscadores? 

 

A) Subject engine optimization. 

B) Subject engine organization. 

C) Search engine organization. 

D) Search engine optimization. 
 

  



81. Según el artículo 5, sobre derecho a la información pública, de la Ley 
8/2015, de 25 de marzo, de Transparencia de la Actividad Pública y 
Participación Ciudadana de Aragón, las personas físicas y jurídicas, en 
sus relaciones con las entidades sujetas a este título, podrán ejercer 
los siguientes derechos. Señale la respuesta INCORRECTA: 

 

A) Acceder a la información pública que, en cumplimiento de las 
obligaciones establecidas en el presente título, deba estar o ponerse a 
disposición de los ciudadanos y las ciudadanas. 

B) Obtener, sin solicitud previa, la información pública que obre en poder 
de aquellas entidades, sin que para ello se esté obligado a declarar 
interés alguno, y sin más limitaciones que las contempladas en esta ley. 

C) Ser informadas de los derechos que les otorga la normativa vigente en 
materia de transparencia pública y ser asesoradas para su correcto 
ejercicio. 

D) Ser asistidas en su búsqueda de información por el personal al servicio 
de los sujetos obligados. 

 

82. ¿Qué significan las siglas ELI? 
 

A) Encuentros Legales Internacionales. 

B) European Legislation Identifier. 

C) European Law Institute. 

D) Especificación Legal Internacional. 
 

83. Según la Especificación técnica para la implementación del ELI en 
España, en las URI ELI se identifica el rango “LEY” con la letra: 

 

A) L mayúscula. 

B) L minúscula. 

C) L mayúscula o minúscula. 

D) Ninguna es cierta. 
 

84. En qué formatos electrónicos se facilita el Boletín Oficial del Estado: 
 

A) HTML, PDF, EPUB y XML. 

B) HTML y PDF. 

C) HTML, PDF y XML. 

D) HTML, PDF y JSON. 
 

  



85. Según la Norma Técnica de Interoperabilidad del Documento 
Electrónico vigente, NO es un metadato mínimo obligatorio: 

 

A) Identificador. 

B) Fecha de captura. 

C) Origen. 

D) Destino. 
 

86. Según la Norma Técnica de Interoperabilidad del Documento 
Electrónico vigente, uno de los requisitos técnicos recomendados para 
la digitalización retrospectiva de fotografías, planos, mapas y 
pergaminos es usar modo de color: 

 

A) A 24 bits. 

B) A 32 bits. 

C) A 64 bits. 

D) En Blanco y negro. 
 

87. ¿Ofrece el Boletín Oficial de Aragón un acceso a la base de datos de 
legislación consolidada de Aranzadi? Señale la respuesta CORRECTA: 

 

A) Sí, acceso universal de forma gratuita. 

B) Sí, con suscripción de pago. 

C) No. 

D) Sólo para funcionarios. 
 

88. ¿Qué operador de truncamiento se debe utilizar en las bases de datos 
del Boletín Oficial de Aragón para recuperar órdenes por su número de 
disposición si se desconoce el código departamental? 

 

A) El asterisco (*). 

B) El interrogante (?). 

C) El ampersand (&). 

D) El dólar ($). 
 

  



89. El servicio de la red wifi INVITADOS_ARAGÓN de Aragonesa de 
Servicios Telemáticos está: 

 

A) Dirigido únicamente a empleados, permitirá acceder a los servicios 
públicos del Gobierno de Aragón y a Internet. Este servicio no permitirá 
acceso a la red corporativa. 

B) Dirigido al público en general, permitirá acceder directamente a los 
portales públicos del Gobierno de Aragón, proporcionando además un 
servicio básico de navegación web de Internet. 

C) Dirigido a los empleados con portátiles corporativos normalizados, 
permitirá el acceso a la red corporativa. 

D) Todas son ciertas. 
 

90. La dirección estratégica de la Red Pública de Infraestructuras de 
Telecomunicaciones de Aragón actualmente recae en el Departamento 
de: 

 

A) Hacienda y Administración Pública. 

B) Presidencia, Interior y Cultura. 

C) Educación, Ciencia y Universidades. 

D) Economía, Empleo e Industria. 
 

91. De acuerdo con la norma EN 301 549 deben ser accesibles las intranet 
y extranet del sector público: 

 

A) Nuevas desde 23/09/2018. 

B) Nuevas o modificadas desde 23/09/2019. 

C) Nuevas desde 23/09/2020. 

D) Nuevas o modificadas desde 23/09/2020. 
 

92. ¿Qué significan las siglas VPN?: 
 

A) Virtual Packcage Network. 

B) Virtual Peer Network. 

C) Virtual Postscript Network. 

D) Virtual Private Network. 
 

93. Señale la afirmación CORRECTA en relación con los objetivos y el 
concepto de web semántica: 

  

A) Aplicar los principios de la web a los datos, pero únicamente en su 
recolección. 

B) Lo más importante es hacer buenos enlaces entre los contenidos. 

C) Proporciona un marco común que permite compartir y reutilizar datos. 

D) Existe la noción de página actual. 

 



94. ¿Qué Reglamento europeo facilita la seguridad de las transacciones 
transfronterizas mediante el establecimiento de un marco para la 
identidad digital y la autenticación? 

  

A) Reglamento DAS. 

B) Reglamento iDAS. 

C) Reglamento eDAS. 

D) Reglamento eIDAS. 

 

95. ¿Cuál de las siguientes aplicaciones NO está basada en la web 3.0? 
  

A) Redes sociales. 

B) Asistentes de voz inteligentes. 

C) Blockchain. 

D) NFT. 
 

96. ¿Qué portal ofrece toda la información del censo electoral del estado 
español? 

 

A) El portal de la Junta Electoral. 

B) El portal del Instituto Nacional de Estadística. 

C) El portal del Ministerio del Interior. 

D) El portal de la Autoridad Censal Central. 
 

97. ¿Qué portal del Gobierno de Aragón pone a disposición el ciudadano 
toda la información sobre enseñanzas no universitarias en Aragón? 

 

A) https://aragoneduca.gob.es 

B) https://deptoeducacion.aragon.es 

C) https://educa.aragon.es 

D) https://educacion.aragon.org 
 

98. ¿Cuál es la norma UNE-ISO que regula el proceso de migración y 
conversión de documentos electrónicos? 

 

A) UNE-ISO 13008:2023 

B) UNE-ISO 14721:2015 

C) UNE-ISO 17068:2020 

D) UNE-50112:1992 
 

  



99. ¿Qué tipos de relaciones pueden establecerse entre los términos de un 
tesauro? 

 

A) De equivalencia, asociativas y sinónimas. 

B) Asociativas y jerárquicas. 

C) relacionales, inversas y de equivalencia. 

D) Jerárquicas, asociativas y de equivalencia. 
 

100. ¿Qué son los documentos secundarios? 
 

A) Son productos de la reelaboración de documentos primarios mediante 
técnicas de análisis documental, que dan como resultado información 
organizada y elaborada. 

B) Son productos documentales derivados de procesos de etiquetado 
semántico. 

C) Son productos multimodales resultantes de procesos de traducción e 
indización automática. 

D) Ninguna de las anteriores es correcta. 
 

101. ¿Para qué se usan los operadores de truncamiento? 
 

A) Para permitir la recuperación a partir de términos que comparten una 
misma cadena decaracteres. 

B) Para especificar cuántas palabras pueden existir entre los términos 
especificados. 

C) Para permitir la recuperación a partir de una relación entre los términos 
especificados. 

D) Para reducir el ruido documental. 
 

102. ¿Qué establece el Esquema Nacional de Interoperabilidad? 
 

A) La serie de Normas Técnicas de Interoperabilidad que son de obligado 
cumplimiento por las Administraciones Públicas (AA.PP.) y que 
desarrollan aspectos concretos de la interoperabilidad entre las AA.PP. 
y terceros países. 

B) La serie de Normas Técnicas de Interoperabilidad que se recomiendan 
para las AA.PP. y que desarrollan aspectos concretos de la 
interoperabilidad entre las AA.PP. y las empresas. 

C) La serie de Normas Técnicas de Interoperabilidad que son de obligado 
cumplimiento por las AA.PP. y que desarrollan aspectos concretos de 
la interoperabilidad entre las AA.PP. y con los ciudadanos. 

D) La serie de Normas Técnicas de Documentos y Expedientes 
Electrónicos que son de obligado cumplimiento por las AA.PP. y que 
desarrollan aspectos concretos de la interoperabilidad entre las AA.PP. 

 



103. ¿Cuál es la denominación de la norma española que establece los 
requisitos y líneas directrices para el establecimiento, implementación, 
mantenimiento, revisión y mejora de un sistema eficaz de gestión del 
conocimiento en las organizaciones? 

 

A) UNE-ISO 30401 

B) UNE-ISO 690 

C) ISO 231201 

D) ANSI 30410 
 

104. ¿Cuál de los siguientes repositorios especializados está enfocado al 
ámbito de la Biblioteconomía? 

 

A) RepEc 

B) Arxiv 

C) E-LIS 

D) Cogprints 
 

105. ¿Qué es el Consejo de Cooperación Bibliotecaria (CCB)? 
 

A) a) Un consorcio de bibliotecas universitarias para el intercambio de 
publicaciones científicas editadas por cada institución que lo integra. 

B) b) El órgano colegiado de composición interadministrativa que analiza 
la cooperación bibliotecaria entre las administraciones públicas. 

C) c) Asociación de instituciones europeas con responsabilidades 
gubernamentales en el área de bibliotecas públicas. 

D) d) Es la Oficina Europea de Asociaciones de Bibliotecas, Información y 
Documentación. Trata aspectos europeos, sociedad de la información, 
incluyendo los derechos de autor y licencias de la cultura y la 
educación. 

 

106. ¿En qué disposición está aprobado el Reglamento de actuación y 
funcionamiento del sector público por medios electrónicos? 

 

A) Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo. 

B) Decreto Ley 201/2023, de 30 de abril. 

C) Ley Orgánica 203/2021, de 30 de marzo. 

D) Real Decreto-ley 23/2022, de 30 de marzo. 
 

107. ¿Qué institución es autora del documento Perfiles profesionales del 
sistema bibliotecario español: fichas de caracterización? 

 

A) ANABAD 

B) CCB  

C) REBIUN 

D) FECYT 



 

108. ¿Qué traspone al ordenamiento jurídico español el Real Decreto 
43/2021, de 26 de enero, desarrolla el Real Decreto-ley 12/2018, de 7 de 
septiembre, de seguridad de las redes y sistemas de información? 

 

A) una Directiva (UE) del Parlamento Europeo y del Consejo. 

B) una recomendación de la Agencia Europea de Protección de datos 
personales. 

C) una norma ANSI. 

D) una recomendación de la UNESCO. 

 

109. Según el artículo 43 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas, señale la respuesta CORRECTA sobre las notificaciones 
electrónicas: 

 

A) Se entenderán practicadas en el momento en que se produzca el 

acceso a su contenido. 

B) Se entenderán practicadas cuando transcurran al menos, veinte días 

naturales de su emisión. 

C) Se entenderán rechazadas cuando hayan transcurrido veinte días 
naturales desde la puesta a disposición de la notificación sin que se 

acceda a su contenido. 

D) Se entenderán rechazadas cuando el interesado no disponga de 

medios electrónicos para su recepción. 

 

110. ¿Qué es Cl@ve? 

 

A) Un sistema orientado a unificar y simplificar el acceso electrónico de 

los ciudadanos a los servicios públicos. 

B) Un sistema que gestiona las contraseñas de los equipos informáticos 

de las Administraciones Públicas. 

C) Un sistema que gestiona los usuarios de los equipos informáticos de 

las Administraciones Públicas. 

D) Todas las respuestas son correctas. 

 

 


